

河南爷们, 别哭 钱丢了, 兄弟情还在

农民工在合肥乘黑头车弄丢2万元血汗钱
星报记者微博呼吁网友帮忙“全城搜索”

他叫路利远, 来自河南周口, 家里有2亩田地, 随哥哥在合肥打工。眼下家里种的小麦将要收割, 路利远领了1万元工钱, 打算回家割完麦子再来上班, 期间, 其哥哥也交给他1万元, 让他帮忙带回家。

昨日一大早, 路利远将钱放进一个装被褥的蛇皮袋里, 然后乘坐黑头车从滨湖到火车站。谁知, 到了火车站之后发现, 包裹2万元钱的蛇皮袋不见了。事后, 其哥哥称, 不要弟弟还钱了。

施亚磊 记者 张威/文 黄洋洋/图



丢了钱的路利远失声痛哭

包着2万元的蛇皮袋不见了

昨日早晨7点左右, 在合肥火车站售票口, 路利远蹲坐在行李堆前不停哭泣。记者看到, 他穿着一双蓝色拖鞋, 一件破旧的白色T恤, 整个眼睛哭得通红。

经大伙的劝说, 他的抽泣声慢慢停止。据他介绍, 今年年初, 他随哥哥一起来合肥滨湖打工, 从事装修工作。眼下老家的2亩小麦已经成熟, 需要他回家帮忙收割。

5月31日晚9点, 他的老板张师傅将1万元工钱递给了他。当晚, 路利远的哥哥

路利亮将自己的1万元也塞给了他, 让他帮忙带回家。

来不及存钱, 路利远选择了一个自以为很安全的方法, 将2万元钱用被褥包裹。

据路利远回忆, 昨日早晨5点半左右, 他和另外4名老乡从滨湖万国农贸市场附近拦下一辆黑头车, 并协商好到火车站70块钱, 然后就把行李放进了后备箱。“有三个大蛇皮袋, 我的是红色的, 他们的都是黄色的。”路利远说道, 因为车子小, 后备箱放下这3个行李后, 盖就关闭不上了, 只能敞着。

立即返回寻找未果

到达火车站, 发现袋子不见后, 路利远立即恳求黑头车司机返回寻找, 见路利远要哭了, 司机勉强答应了。

不一会儿, 车子来到了他们起初上车的地方, 却未发现蛇皮袋, 路利远要求司机回去再寻找一遍。

当他们行驶至一个三岔路口时, 司机停车, 称没油了。随后, 司机打电话给朋友, 将他们送上了另外一辆车。“我怕司

机逃跑, 就用手机拍下了车牌号。”

很快, 车子再次来到火车站, 但行李还是未找到。于是, 路利远报了警。但警方称, 行李不是被人所偷, 属于丢失, 无法立案。

事后, 路利远想了想, 一路上车子没停过, 司机也未下过车。

得知消息后, 哥哥路利亮很快赶到火车站。看着弟弟自责不已, 不停地哭泣, 路利亮也是一筹莫展, “丢就丢了吧, 还能怎么办?”

哥哥: “不让他还了”

“丢的2万块钱中, 还有我借来的1万, 本打算给老婆急用。”路利亮说道, 丢了钱, 也不敢给家人打电话, 如果让弟媳知道了他丢这么多钱, 岂不骂死他。

路利亮告诉记者, 弟弟家庭条件很差, 2个孩子, 儿子读二年级, 女儿上幼儿园。

记者询问, 如果钱真的找不到了, 会不会让弟弟还呢? 路利亮听后, 抽了一口烟, 想了会说: “不让他还了, 钱乃身外之物, 不能因此丢了兄弟感情。”之后, 记者将哥哥

的话传给了路利远, 他听后更加伤心, 又嚎啕大哭起来。

“我这样还怎么回家啊, 继续打工赚钱吧。我会给老乡打电话, 让他们帮忙割麦子。”路利远已经决定, 将此事对妻子隐瞒下去, 就称工地上工作太繁忙, 无法回去。

中午11时许, 辖区民警赶到现场, 并表示十分的同情, 但是, 丢了东西无法立案, 只有通过他们乘坐的黑头车来寻找司机, 让其承担一定的责任。

微博网友关注, 帮忙寻找行李

事情发生后, 记者第一时间将路利远的遭遇转发至微博, 引来广大网友的热心转发, 希望好心人捡到他的包裹能及时送还。此后, 记者又与警方取得联系, 得知

路利远丢失的蛇皮袋还未找到。

读者朋友, 如果您昨天早上在滨湖万国农贸市场至火车站的道路上发现一个红色的蛇皮袋子, 请及时与警方联系。

提成绩, 家长 切莫再犹豫不决

——维斯特教育顾问: 五类学生只适合1对1教育

现状: 有多少犹豫, 毁掉了孩子的未来

李同学是合肥某中学的初一新生, 学了三年英语, 补了三年, 结果认识的单词不超过20个。早在五年级时, 妈妈就有意让孩子接受一对一个性化辅导。但是面对一把交清的6000元学费, 妈妈犹豫了。结果在家门口选择了每月300元的辅导班, 一耽误就是三年。花了更多冤枉钱不说, 更耽误孩子的时间。维斯特教育的课程顾问周老师说, 像这样的家长不在少数。有的学生一直请家教无效, 来到维斯特, 老师立

马找到了症结所在, 孩子也信心提高。结果家长不带孩子来了, 为孩子重新找了个家教, 答复竟是“或许这个家教有效, 等期末考试不好再来维斯特。”笔者了解到, “找了个上门家教”、“在老师那辅导”、“家门口报名了”、“孩子不愿意来”等等成了很多家长冠冕堂皇的托词。殊不知, 明知没效果, 还在将就, 就像温水煮青蛙, 其实是对孩子未来的一种扼杀。

剖析: 维斯特“1对1”, 省钱、省时、省力

省钱: 维斯特党校校区总监助理鲍老师告诉笔者: “维斯特教育有一系列的完备教学大纲, 针对每一章节、每一知识点都有透彻地剖析, 会在最短时间内让学生消化吸收, 因学习周期短, 所以会大大减少不必要的教学开支。”

省时: 陈同学, 距中考40的时候进入维斯特教育学习, 辅导老师根据中考考纲, 梳理出考试复习重难点, 让孩子重点记忆, 加深印象。40天

仅20课时, 就取得了700多分的好成绩, 出乎所有人意料。

省力: 维斯特的教学一直严格秉承着“教是为了不教, 让孩子自动自发, 摆脱拐杖”的宗旨。老师在教学中, 会运用趣味、灵活的授课方式, 对每章节的重、难点进行梳理; 然后, 进行分项训练, 重在锻炼出学生的解题技巧和思维。

解决: 五类学生, 逐一突破重诀窍

1对1个性化辅导短期内提高成绩的独特优势是不可否认的, 但让孩子解决学习态度、学习习惯、学习方法等, 根据不同类型, 所需要采取的方法也各有诀窍。维斯特教育将学生划分为五种类型, 逐一突破。

1、遭遇瓶颈, 难提升。 每个学生都有不同的丢分“短板”, 在学校千人一面的教学方法下, 很难突围。维斯特的老师会1对1点拨, 迅速开窍, “短板”变长板, 快速提分!

2、基础薄弱, 跟不上。 学校教学速度有严格的时间限制, 老师也不会特别照顾“跟不上”的学生。维斯特的老师1对1狠抓薄弱环节, 夯实双基, 先稳后快。

3、动力不足, 抵触学习。 迷恋游戏、坐不住等都是学习动力不足的体现。维斯特教育高超的赏识教育, 让孩子由“要我学”到“我要学”; 从厌学蜕变成学习“上瘾”。

4、粗心拖拉, 态度不端。 维斯特的老师一方面由习惯纠偏; 另一方面由专职老师进行高效学习训练, 纠正拖拉的陋习。同时, 密切配合家长, 双管齐下, 改变孩子的学习态度。

5、成绩优秀, “吃不饱”。 老师上课照顾多数人的进度, 不能满足尖子生更急需突破的需求。维斯特的老师会根据学生程度挑选各种题型, 增加难度, 训练做题速度和思维。



www.51wst.cn

孩子贴心的学习顾问

把脉升学大考 6小时让学习找到突破口

提成绩, 刻不容缓

保送一六八“二本”达线班(协议生)

2011年中高考, 维斯特教育学员高考二本达线者突破85%, 共计24人。中考最高分756分, 600分以上者占87%, 共43人, 其中化学单科满分(60分)者3人。

0551-2172800 0551-5542466
2172801 5542566

提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心: 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋